

Piotrków Trybunalski, dn. 10.04.2012r.

SPZ.271.16.5.2012

**Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia  
publicznego**

**DOTYCZY: PRZETARG NIEOGRANICZONY NA:**

- 1. WYKONANIE WIATY;**
- 2. WYKONANIE WRAZ Z MONTAŻEM 72 SZT. FURTEK DO BOKSÓW DLA PSÓW;**
- 3. MODERNIZACJA KANALIZACJI SANITARNEJ**

**W RAMACH ZADANIA INWESTYCYJNEGO PN.: WYKONANIE WIAT  
I FURTEK ORAZ MODERNIZACJA KANALIZACJI SANITARNEJ  
W PRZYTULISKU DLA BEZDOMNYCH ZWIERZĄT PRZY  
UL. MAŁOPOLSKA – PODOLE W PIOTRKOWIE TRYBUNALSKIM**

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 nr 113, poz. 759 z późn. zm.), udzielam odpowiedzi na:

**Pytanie nr 1.**

Czy do budowy wiaty należy wykorzystać blachę trapezową stalową ocynkowaną, alucynk powlekaną lub aluminiową powlekaną? Jeśli wykorzystana ma być blacha powlekana to w jakim kolorze?

**Odpowiedź.: Należy wykorzystać blachę stalową ocynkowaną powlekaną w kolorze popielatym.**

**Pytanie nr 2**

Proszę podać grubość blachy trapezowej T-18 i T – 35.

**Odpowiedź.: Grubość blachy 0,5 mm.**

**Pytanie nr 3**

Czy elementy konstrukcyjne też należy wykonać ze stali ocynkowanej? Jeżeli tak, proszę wymienić które?

**Odpowiedź.: Elementy konstrukcyjne nie wymagają ocynkowania. Należy wykonać zabezpieczenie antykorozyjne oraz dwukrotne malowanie farbą olejną.**

**Pytanie nr 4**

„Proszę o informację czy osoba pełniąca samodzielną funkcję techniczną w budownictwie dla części I zadania winna posiadać takie uprawnienia, czy zgodne z ustawą PB art. 14 ?”

**Odpowiedź.: Osoba pełniąca samodzielną funkcję techniczną w budownictwie dla części I zadania, winna posiadać uprawnienia zgodnie z Ustawą z dnia 7 lipca 1994r. Prawo Budowlane Art. 14.1.2) w specjalności konstrukcyjno – budowlanej.**

**Pytanie nr 5**

W jakim zakresie należy spełnić wymóg wskazany w SIWZ "zapewnienia pełnej obsługi geodezyjnej z inwentaryzacją powykonawczą - 4 egzemplarze, włącznie, na koszt własny" w przypadku złożenia oferty częściowej na budowę wiaty i wykonanie furtek.

**Odpowiedź.: Należy zapewnić pełną obsługę geodezyjną z inwentaryzacją powykonawczą - 4 egzemplarze, włącznie na koszt własny na budowę wiaty.**

**WICEPREZYDENT MIASTA**  
Piotrkowa Trybunałskiego

**Andrzej Kacperek**